
Grincses ajtódísz 

Alapanyagok: 20 cm-es szalma koszorú, kb. 50 cm hosszú grincs zöld műszőrme, 

13 cm átmérőjű grincs kéz fatábla, Grincs háza táblácska, piros, fekete és zöld 

termések vegyesen, csillámos polifoam golyók vegyesen, piros és zöld pompom, 

műhó, Candy cukorka, csíkos zseníliadrót nyalóka, piros szatén szalag és fekete 

díszzsinór. 

Szükséges eszközök: ragasztópisztoly, olló 

  
     

Elkészítése: Első lépésként a szalma alapnak kb. a felét vond be a zöld 

műszőrmével. A hátulján indítsd el a szőrmét, itt érdemes egy kis ragasztóval 

megfogatni. Majd az érintkező széleknél kb. fél cm fedéssel szorosan tekerd fel a 

szőrmét. Ha jól dolgoztál, akkor nagyjából a koszorú felét fednie kell! A zárásnál 

is kicsi ragasztóval rögzítsd a szőrme csücskét. Érdemes itt a végénél a szőrmét 

„egyenesre” vágni (majd rögzíteni), az innen lehulló kis „háromszög” darabot 

pedig a kezdéshez vissza tudod pótolni. Így mindkét végén egyenes lesz a szőrme. 

Figyelj rá, hogy a meleg ragasztópisztoly fejét soha ne fogd meg szabad 

kézzel, mert az és a kifolyó ragasztó forró! 

A koszorú bevonása után rögzítsd a 13 cm méretű táblát a koszorú közepére 

ragasztópisztollyal (hátulról ragasztva). A koszorú nem bevont részére tetszés 

szerint ragasztgasd fel a terméseket és a csillámos polifoam golyókat, illetve a 

pompomokat. Amennyiben a termések, díszek között maradtak rések, azt műhó 

darabokkal betömködheted, evvel egy kis havas hatást is adhatsz a kopogtatónak. 

A csíkos zseníliadrótból készíthetsz nyalókapálcikát, vagy kerek nyalókát is. Egy 

szálból egy nagyobb méretűt, vagy mint a képen látható, a zseníliadrótot félbe 

vágva két kisebb méretűt. Ha félbevágod a drótot, az elvágott végeknél 

ragasztópisztollyal rögzítsd a zseníliát, hogy ne tekeredjen, bomoljon le! Rögzítsd 

ezt is a koszorúra. A piros szatén szalagot és a fekete díszzsinórt tetszés szerint 

használd a kopogtatóhoz akasztónak, illetve masnit is köthetsz belőlük. Rögzítsd 

ezeket is, valamint a kis grincses táblát és a Candy cukorkát is. 

    



   

       

     


